

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

OT «»	20 года	№
решение		

РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в часть 2 статьи 3 Положения об установлении на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» дополнительных социальной мер поддержки отдельным категориям граждан, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 25.11.2014 № 35/3-14-5

В соответствии со статьями 20, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Внести в часть 2 статьи 3 Положения об установлении на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 25.11.2014 № 35/3-14-5, изменение, дополнив пунктом 14 следующего содержания:
- «14) Единовременная материальная помощь участникам Великой Отечественной войны, состоящим на учете в администрации города Южно-Сахалинска, на проведение работ по остеклению и отделке балконов (лоджий) в жилом помещении, принадлежащем получателю данного вида социальной поддержки на праве собственности или по договору социального найма.

Единовременная материальная помощь предоставляется однократно в размере фактически понесенных расходов, но не более 120000,0 рублей.».

- 2. Финансирование расходов, связанных с принятием настоящего решения, осуществлять в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 год главному распорядителю бюджетных средств - администрации города Южно-Сахалинска - по муниципальной программе «Социальная поддержка населения городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 - 2025 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 30.07.2019 № 2245-па.
- 3. Администрации города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) в срок до 01.06.2020 предусмотреть в постановлении администрации города Южно-Сахалинска от 02.03.2015 № 467-па «Об утверждении Порядка реализации дополнительных мер социальной поддержки, установленных на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

порядок реализации дополнительной меры социальной поддержки, установленной настоящим решением Городской Думы города Южно-Сахалинска.

- 4. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (С.А. Надсадин) для подписания и опубликования.
- 5. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по делам молодежи, спорту и социальной политике (Огаркова К.С.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В. Дмитриев